



沙画“演绎”防溺水安全教育

一句话新闻

星报讯(王静 记者 马冰璐) 7月3日,合肥市南岗镇新城社区人大工作站开展暑期防溺水安全教育活动。沙画艺术表演者以沙画形式演绎防溺水小故事,引导小朋友们要在家长陪同下到正规游泳馆游泳,切记不要独自玩水。

沙画艺术表演者以沙画形式演绎防溺水小故事:欢快的音乐声中,一幅美丽的乡村场景出现,缓缓流淌的小河,柳枝在摆动,几个孩子在河边打闹。画面一转,一个孩子下到了河里,在水里嬉戏,其他小伙伴都不见了,他沉到了水里,只有一只手,挣扎着露出水面。此时,音乐变得悲痛沉重,小朋友的爸爸妈妈来了,然而无论如何都无法再唤醒他。接下来,屏幕上出现

了防溺水“六不准”画面:不准私自下水游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带领的情况下游泳;不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准到不熟悉的水域游泳;不准不会水性的学生擅自下水施救。

故事看完后,志愿者现场与小朋友互动。“爱玩水是每个孩子的天性,但是你们想一想,可以随便玩水吗?”听了志愿者的问题,小朋友们纷纷举手,许妙灵小朋友说,看了沙画里的故事,自己知道了不应该去河边玩水,“水看着很好玩,也很可怕。”

家长张燕看了故事后,也觉得很有意义,“单纯的说教,孩子会反感,沙画故事更易于接受,也更直观,这样的主题教育也更新颖。”

为了让辖区居民更好地了解廉租房政策内容,增强社区民政工作实施的透明度,7月4日上午,合肥市南岗镇新城社区开展了廉租房政策宣传活动。此次宣传的主体是辖区低收入家庭人员,通过发放宣传页,在居民小区宣传栏张贴宣传资料,面对面政策答疑等形式开展廉租房政策宣传,着重对廉租房申请条件、程序、申请时应提供的材料等相关问题为居民进行了详细的介绍,并对居民提出的问题一一进行了解答。 □王静 记者 马冰璐

7月3日,合肥市南岗镇重点办工作人员到梁墩村,就南岗镇水源保护区“第二批”拟安置人口村民代表审核工作与村工作人员进行业务对接,确保各村民组第一榜公示名单信息真实、准确。 □胡祥松 记者 马冰璐

新华社区开展夏季消防安全专项检查

星报讯(刘学 记者 马冰璐) 时值高温天气,为进一步加强辖区加油站的消防安全管理,坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生。日前,合肥市新华社区安监员到望江西路加油站开展夏季消防安全专项检查,进一步加强对加油站的监管力度,确保加油站安全无事故。

检查过程中,检查人员着重对各加油站的防雷、防静电、用电设备是否符合防爆要求;用火用电是否规范;消防设施和灭火器材配备是否完好有效、消防车通道是否畅通、防火分隔和防火间距是否符合要求、各项消防安全管理制度是否健全;灭火和应急疏散预案是否制

定、是否开展演练等情况进行了细致的检查。并对加油站内的储罐区、加油区、营业区进行了认真检查,重点查看了加油设施、消防安全器材配备是否齐全且有效。

从检查结果看,加油站的消防安全状况总体较好,领导高度重视,员工灭火技能掌握程度较好,消防安全意识普遍较高,但存在2个灭火器软管有裂纹,站内无相关安全制度公示等问题,针对检查中发现的问题,检查人员当场进行了纠正、指导,下发了《安全生产行政执法文书》,同时要求加油站开展消防安全自查自纠,提升火灾防控能力,切实保证加油站夏季高温天气的消防安全。

近日,合肥市南岗镇双塘村“法律明白人讲坛”精彩开讲,村里的“法律明白人”陈宗安为村民们带来了一堂干货满满的法治课。 □李玲 记者 马冰璐

7月3日,合肥市南岗镇梁墩村对拆迁房屋的残渣碎瓦进行彻底清理,确保营造安全干净整洁的村居环境。 □胡祥松 记者 马冰璐

为改善铁路沿线环境问题,连日来,合肥市五里墩街道城市管理部联合多部门和社区,铲除辖区铁路沿线的菜地、清理周边垃圾,改善高铁沿线人居环境。据了解,此次专项整治行动共出动城管队员、社区志愿者62人,调配中型挖掘机一台,大型推土机两台,两天时间里,共铲除违规菜地面积2万余平方米。 □周先荣 季云冈 记者 马冰璐

合肥美年健康管理部——报告解读那些事儿



相对狭义的健康管理(Health Management),是指基于健康体检结果,给出健康状况评估,并有针对性提出个性化健康管理方案,据此,由健康管理医生提供一对一咨询指导和跟踪辅导服务,使客户从社会、心理、环境、营养、运动等多个角度得到健康维护和保障服务。

合肥美年大健康为便于客户读懂自己体检报告,了解自己的健康状况,在2018年设立了健康管理部,为客户提供检后服务,同时为公司内部销售人员培训基础医学常识,便于更好的服务客户。

合肥美年健康管理部医生们主要是针对在体检中发现高危异常结果的客户进行电话回访,在体检报告出来24小时内告知客户,并提醒客户对体检异常结果引起重视,指导就医,以免延误病情。

健康管理部还为团检单位提供健康讲座,针对体检中出现共性问题,给予健康指导;对于个性问题,进行面对面报告解读,让团检

单位员工了解自己的健康状况。

对于一般参检者,想要了解自己的健康状况,或对体检结果有疑问的,可以拨打95003进行报告咨询。

健康管理的意义

一:对于健康的人群,希望通过健康管理可以得到科学的、系统的、个性化的健康教育与指导,提高自我健康管理的能力,引导人们实现健康生活方式,从而促进健康。

二:对于亚健康人群,由于受社会竞争以及家庭负担的压力过大,了解自身处于亚健康状态,但是不知该怎么调整生活方式,或不知是否需要定期复查。健康管理部医生会帮助这一人群在疾病形成之前进行有针对性的预防性干预,可以成功的阻断、延缓疾病的发生,实现维护健康的目的。

三:对于慢性病人群,通过自我健康管理,给予个性化干预,减少并发症的发生和延缓疾病进一步发展,从而提高个体生活质量。